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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό  Σεμινάριο με βιωματικό χαρακτήρα για το πρόγραμμα και 

το εκπαιδευτικό υλικό «Αλφαβητάρι Οικονομικών» της Action Aid 

Τετάρτη, 25  Νοεμβρίου 2020, 18:15-20:30  

 

H Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας (δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και 

Πολιτιστικών Θεμάτων), σε συνεργασία με την ActionAid, οργανώνει εξ αποστάσεως 

επιμορφωτικό σεμινάριο, την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου 2020, και ώρες 18:15-20:30, 

για 45 εκπαιδευτικούς, με θέμα το πρόγραμμα και το εκπαιδευτικό υλικό 

«Αλφαβητάρι Οικονομικών».   

 

Στόχος του υλικού, το οποίο απευθύνεται στις μεγάλες τάξεις του Δημοτικού, είναι 
οι αυριανοί πολίτες να αποκτήσουν με βιωματικό τρόπο δεξιότητες και γνώσεις για 
τη λειτουργία της οικονομίας (ως στοιχείο της ενεργού 
πολιτειότητας), ώστε να γίνουν οι ίδιοι φορείς αλλαγής για μια πιο δίκαιη 
κοινωνία. Προσεγγίζονται  έννοιες όπως το δίκαιο εμπόριο (fair trade), οι αλυσίδες 
παραγωγής, ο υπερκαταναλωτισμός, η φορολογική δικαιοσύνη, ο δανεισμός, ο 
προϋπολογισμός κ.α. Το υλικό είναι εγκεκριμένο από το ΥΠΑΙΘ. 
 
Το σεμινάριο εντάσσεται στις επιμορφωτικές δράσεις των τοπικών Δικτύων 
«Αειφόρα Σχολεία στη Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας» και «Ανθρώπινα Δικαιώματα, 
Δημοκρατία, Ενεργός Πολίτης». 
 
Τα μέλη της ομάδας έργου, εισηγητές του σεμιναρίου: 

o Ιωάννα Γεωργούλη, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας Συστημικής και 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

o Θοδωρής Παπασταθόπουλος, Ειδικός Παιδαγωγός, Κέντρο Στήριξης Παιδιού 

και Οικογενείας Αθηνάς των Παιδικών Χωρίων SOS Ελλάδος 

Αθήνα, 19-11-2020 
Αρ. Πρωτ.: 28125 

ΠΡΟΣ: τις σχολικές μονάδες της 
Δ/νσης Π.Ε. Α΄ Αθήνας 
 
ΚΟΙΝ.: κ.κ. Συντονιστές Εκπαίδευσης 
 1oυ ΠΕΚΕΣ Αττικής 
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o Κωστής Στεργίου, Οικονομολόγος, εκπαιδευτικός, σύμβουλος 

σταδιοδρομίας. 

o Μαρίζα Τσαχάλη, Μουσειοπαιδαγωγός, ActionAid,  συντονίστρια του 

προγράμματος «Αλφαβητάρι Οικονομικών» 

 
✓ Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα 

https://forms.gle/r45Rnk5tNGEFuTZR9 μέχρι την Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2020, 

και ώρα 12.30 μμ.  

✓ Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν το πρόγραμμα 

«Αλφαβητάρι Οικονομικών», καθώς και προγράμματα Περιβαλλοντικά και 

Πολιτιστικά που έχουν άξονες τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, τον Ενεργό 

Πολίτη ή την Αειφορία. 

✓ Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν, θα λάβουν στα email τους τον 

σύνδεσμο  για την εξ αποστάσεως παρακολούθηση (πλατφόρμα zoom). 

✓ Θα αναρτηθεί ο πίνακας με τις συμμετοχές την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης 

Π.Ε. Α΄ Αθήνας, στο http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/perivallontiki-

ekpaidefsi και στο http://dipe-a-athin.att.sch.gr/index.php/politistika-

themata. 

 

 

Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων  

Μαρία Δημοπούλου και Καλλιόπη Κύρδη 

 

 

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 
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